

GRUNDEJERFORENINGEN HJORTESPRINGPARKEN

27.10.2015

Referat af:

Bestyrelsesmøde 44/5 mandag d. 26. oktober 2015 kl. 19.30 i hus nr. 21

Til stede:	Poul Dahl	Formand	(14)
	Knud Erik Madsen	Næstformand	(45)
	Leif Larsen	Kasserer	(21)
	Janne Bay	Bestyrelsesmedlem	(38)
	Karin Eriksen	Suppleant	(40)
Afbud:	Kim Goderum	Bestyrelsesmedlem	(26)
	Tom Sund	Suppleant	(23)

DAGSORDEN:

Punkt 1: Godkendelse af referat.

Punkt 2: Meddelelser fra formanden.

Poul (14) har deltaget i det årlige møde mellem Herlev Kommune (Borgmester, forvaltning og Teknisk udvalg) og repræsentanter for grundejer- og andelsforeninger i kommunen. Mødet blev afholdt 8. oktober. Programmet var primært en 1½ timers præsentation om visionen for Herlev, som borgmesteren præsenterede. Derudover var der et indlæg om, hvordan vi som grundejerforeninger, eller borgere i kommunen kan melde skader på veje, fortove osv. via en hjemmeside (Tip kommunen <http://www.herlev.dk/borger/veje-og-parker/tip-herlev/tip-kommunen>) eller en app til mobiltelefonen.

Punkt 3: Henvendelser fra medlemmerne.

Ingen.

Punkt 4: Meddelelser fra udvalgene.

Teknisk udvalg:

Kommunen har vedtaget deres beslutningsforslag ang. vedligeholdelse af vejstykket fra Hjortespringparken 60 til Byskovvej. Så nu har Grundejerforeningen ingen forpligtigelser på området.

Bestyrelsen har accepteret Herlev kommunes nye tilbud ang. snerydning. Tilbuddet flugter i pris og ydelser med den tidligere aftale. Eneste nyt er, at aftalen nu er 1-årig og skal derfor godkendes af kommune og bestyrelse hvert år.

Bestyrelsen har undersøgt om det er muligt, at tilkøbe et højere niveau, så vi går fra laveste (C-niveau) til mellemste (B-niveau). Gammelgårdsvej får saltet og ryddet sne på B-

niveau, da det er en forbindelsesvej til et villaområde, mens alle sidevej er C-niveau. Kommunen vil ikke tilbyde os, at vi kan opgradere til B-niveau.

Skiltene ang. nabohjælp er kommet hjem. Det ene vil blive placeret i et af bumpebedene ved nr. 47/60. Det andet vil blive opstillet i stedet for skiltet med Pigen med ballon i opkørslen (dette skilt vil blive fjernet). Opsætning vil foregå medio november.

Yousee har varslet prisstigninger på grundpakke samt afgifterne til verdensTV. Se Bilag 1.

Yousee har varslet, at de fra 9. februar kun vil sende digitale signaler. Se bilag 2. (Link i dokumentet: <http://kundeservice.yousee.dk/tv/funktioner-og-brug/indlaes-tvkanaler/generel-indlaesning-af-kanaler>)

Varmeudvalget:

Der foretages årsaflysning på varmen onsdag d. 30. december kl. 13.00. Husk, at sørge for fri bane frem mod aflæsningsstikket. Dette gælder også låste havelåger og opmagasinerede havemøbler.

Grønt udvalg:

Der er ikke nyt i forbindelse med hækkeprojekter mod Bakkedraget Villaby. Så status for det ekstraordinære bestyrelsesmøde 7. september 2015 står stadig ved magt. Bestyrelsen regner dog med fremdrift i forhandlingerne gennem november måned, så en beslutning kan træffes på et ekstraordinært bestyrelsesmøde i november/december.

Et af vores 4 bænksæt er ødelagt pga råd. Knud Erik (45) vil se om han kan reparere det. Alternativt skal der købes et nyt til næste forår.

I referatet fra det ekstraordinære bestyrelsesmøde (7. september) blev det nævnt, at der var et planlagt møde med Stadagervejens bestyrelse 29. september. Mødet blev aflyst, og pt. vides ikke hvornår et nyt møde afholdes.

Info udvalg:

Intet.

Materieludvalg:

Den store grill foreningen købte i foråret kan lejes af beboerne. Det koster 200 kr. pr. gang og man reserverer den hos Kim (26). Infomappen på hjemmesiden vil blive opdateret ang. dette.

Festudvalg:

Der blev afholdt en hyggelig vejfest 22. august. Bestyrelsen takker arrangørerne for et godt arrangement og beboerne for godt fremmøde.

Der har været afholdt bestyrelsesfest hos Janne (38). Tak fordi vi måtte komme indenfor.

Juletræstænding er planlagt til 29. november kl. 16.00. Nærmere vil oplysninger vil blive udsendt senere.

Velkomstudvalg:

Udvalget er klar til at besøge nr. 5 og 33.

Legpladsudvalg:

Intet.

Punkt 5: Økonomi.

Leif gennemgik foreningsregnskab og varmeregnskab pr. dags dato. Dette gav ikke anledning til yderligere kommentarer. Det er klart, at da der ikke er indgået nogle aftaler om hække mod Bakkedragets Villaby, så er der en risiko for, at de afsatte midler (kr. 70.000) ikke bliver brugt i år.

Der er 6 huse, der er 1 måned forud med betalinger til grundejerforeningen. 0 huse er bagud.

Punkt 6: Eventuelt

Intet.

Mødet sluttede kl. 22.15

Bestyrelsen